

老板拖欠工钱 打电话投诉他

我省公布2015年春节前各地欠薪维权投诉举报电话

为方便广大劳动者维护自己的合法劳动报酬权益,省人社厅日前公布2015年春节前全省各市和省直管县欠薪维权投诉举报电话。劳动者如遇拖欠工资问题,可按照属地管理原则,通过以下公布的电话向用工所在地进行投诉举报。

■ 记者 祝亮

各市和省直管县欠薪维权投诉举报电话:

合肥市建设领域维护农民工权益办公室	0551-65617070	宣城市劳动保障监察支队	0563-2719868
合肥市劳动保障监察支队	0551-63536315	铜陵市劳动保障监察支队	0562-2126827
淮北市劳动监察支队	0561-3052201	池州市农民工工资联合清欠窗口	0566-2023334 2023650
亳州市劳动监察支队	0558-5132312	安庆市劳动保障监察支队	0556-5897023
宿州市劳动监察支队	0557-3042403	黄山市劳动保障监察支队	0559-2528600
蚌埠市人力资源和社会保障监察支队	0552-2040110	广德县劳动监察大队	0563-6022910 6819371
阜阳市劳动监察支队	0558-2293667	宿松县劳动监察大队	0556-7820303
淮南市农民工维权服务中心	0554-2693455	人力资源社会保障咨询服务电话	12333
滁州市人力资源和社会保障监察支队	0550-3040221	省人力资源和社会保障厅劳动监察执法局咨询电话	0551-62663114 62643983
马鞍山市劳动保障监察支队	0555-2366925		
六安市劳动保障监察支队	0564-3337677		
芜湖市劳动保障监察支队	0553-3991329		

当涂万山村:秀外慧中的“桃源村”



星报讯(魏俊 张艺元 记者 张发平 文/图) 重峦叠嶂的大青山下,环山公路平坦通畅,走过一片又一片桃树林,映入眼帘的是一座“万山村”牌坊,村庄上矗立一幢幢简约徽派风格的农家宅院和“洋楼”。日前,市场星报记者来到马鞍山市当涂县护河镇万山村采访时,不仅看到这里群山环抱、景色宜人的村庄外表之“美”,更感受到农民靠种植桃树和发展旅游业发家致富的内在之“好”。

“是美好乡村建设改变我们村的面貌。”村民朱建芳告诉市场星报记者,过去该村位于大山深处,交通闭塞,加上山地种植水稻收成不好,农民生活比较贫困。自从美好乡村建设后,村里几乎



家家户户都盖起“洋楼”。

“我们不仅注重村庄改造,还注重绿化建设。”据该村党总支书记储全根介绍,2013年万山村栽种各类苗木7000余株,村庄建成区绿化率达45%。自被确定为省级美好乡村中心村以来,当地政府对其进行了大手笔规划、全方位整

合、高标准建设,积极探索以群众为主体建设美好乡村的新路子。当地群众告诉市场星报记者,如今,该村通过农业结构调整,以农业合作社为纽带,产业支撑,带动农民致富增收。农户靠种植桃树等果树,每亩地年平均收入就有四五万元,2013年村里人均收入16600元。

女子扶路人被撞 被扶者悄然离开

星报讯(记者 赵汗青) 女子扶起倒地的人时,被背后冲上来的大客车撞上,导致截肢。然而,被扶起的路人却悄然离开。日前,该女子被交警部门认定为“做好事”,正在申请工伤。

今年8月18日上午,马鞍山市发生一起车祸,一名女子被大客车后轮碾轧住腿部。近百名群众与交警、消防官兵齐心协力,经过三次努力最终将大客车抬起,成功救出受伤女子。

女子名叫董亚兰,是合肥市一家食品公司的业务员,去年下半年和丈夫一起来到马鞍山生活,长期奔波在马鞍山的各大小超市。8月18日上午,董亚兰在公司开完会后,骑电动车经过马鞍山市红旗中路,突然发现前方有一辆电动车倒在地上,一男子坐在旁边,于是就上前把男子扶了起来。

然而就在那一瞬间发生了意外,对方电动车的电门没有关,扶起的时候

电动车往前冲了一下,将董亚兰带倒。后面有辆大客车跟着上来,董亚兰当时就被大客车碾轧。经过多次抢救和治疗,董亚兰最终还是失去了左小腿。

事后,经马鞍山交警调查,出具了一份情况说明,证明董亚兰是为了做好事,上前扶电动自行车才不幸发生交通事故,大客车、驾驶员、售票员乘客都进行了证实。不过,被董亚兰扶起那个中年男子却骑着车子默默离开了现场。

慈父苦寻传销女3年 母亲绝症仍不回心转意

星报讯(杨雨辰 李路 巩彬 记者 杨文艺) 河南籍女子在阜阳一所大学毕业后误入传销窝点,父亲苦苦寻她3年,好不容易找到,可女孩仅愿意回家见身患绝症的老母一面却死活不放弃传销,老父亲泣不成声。

女孩大学毕业后误入传销

11月27日15时,阜阳解放路派出所来了一男子,见到民警就急切地说自己的女儿在搞传销,找了很久终于发现了她。

民警立即和李老汉一起到一公园,

发现李老汉的女儿正和一男子在一起。民警立即上前控制住两人,依法将两人带至派出所。

在派出所,李老汉看着女儿忽然放声大哭起来,向民警道出了事情的原委:自己姓李,河南黄县人,靠种地为生。女儿小琴2009年从阜阳某大学英语系毕业后,在郑州找了一份工作,但感觉非常屈辱,于是辞去了工作。

一次小琴回阜阳某大学办理证明时接触到传销,打这以后,小琴开始做起暴富美梦,向父亲要了6000元入伙后,就再也不与家人联系。

老汉卖粮换路费踏上寻女之路

自从小琴一直不回家,李老汉只要农闲就卖了粮食,省吃俭用到外地找女儿。有几次找到了小琴,但都被其在半路跑掉。

2013年小琴的母亲患上了尿毒症,病情比较严重,生活已经不能自理。现今小琴的母亲已经进入尿毒症晚期,其唯一的心愿就是再看看女儿。于是李老汉忍着悲痛再次来到阜阳找小琴。

然而在李老汉和民警语重心长劝说了小琴几个小时后,小琴只答应回家见母亲一面,之后仍要继续搞传销。

宿松一五旬男子从医院坠亡

星报讯(陈虹 记者 刘海泉) 昨日,宿松县人民医院发生一起坠楼事件,一男子从4楼坠下,因伤势过重不治身亡。

据了解,坠楼男子名叫李某,现年53岁,宿松县干岭乡毛坝村人。之前一直在宁波务工,前些时间儿子在宁波摔伤了脚,老伴去宁波照顾儿子。一个星期前,李某回到宿松照顾孙子。

事故发生后,死者女儿和女婿赶到医院,确认了死者身份,并称死者近期没有反常现象,11月28日晚上还陪孙子一块吃饭。根据公安机关的调查,李某生前没有什么大病,11月29日进医院后并没有挂号或治疗的记录。只是在坠楼前5分钟拨打一个长途电话,通话时间4分多钟。

目前,公安机关已介入调查,善后处理工作正在进行。

寿县公安部门 向博物馆移交12件涉案文物

星报讯(许建强 星级记者 俞宝强) 市场星报记者从省文物局获悉,日前,寿县公安部门向寿县博物馆移交双桥镇盗墓案涉案文物。

移交入藏的12件(套)涉案文物中,二级文物1件,三级文物8件,一般文物3件,属战国和西汉文物。计有青铜镜5面、青铜剑2把、青铜铭文戈1件、玉蝉和玉串饰管各1件、石带钩1件、铜酒卮残足等。其中2面战国羽状纹地菱菱镜和羽状纹地四叶镜,丰富了寿县博物馆馆藏战国镜的品种;1件战国石雕带钩也引人注目,带钩一般有铜制、金制、银制、铁制、玉制五种,石制战国带钩,属不多见的品种;还有1件汉代玉蝉,玉质细腻,晶莹剔透,雕琢细腻,采用上等和田玉琢成,是典型的“汉八刀”标准器,进一步提升了馆藏汉代玉器品位。

千里会网友 有难就单飞

星报讯(刘容海 张海波 记者 王涛) 11月27日,六安市交警支队高速五大队民警在河口服务区例行查车时,一辆白色奥迪车见交警查车,立即将车驶入路边,驾驶室男子立即和副驾驶的女乘客交换位置,想躲避警方检查。民警发现后立即上前询问,该男子声称驾驶证和身份证均没有带在身上。后期盘问中,驾车的男子借故去洗手间拦了一辆小轿车逃离现场,抛弃该女子。

事后了解,该女子系车主,与逃跑的男子是从微信“摇一摇”上相识的,两人在虚拟的网络世界里感情迅速升温,发展成恋人关系。前一日该女子连夜从湖北前来冯井镇会网友,当日早上和网友一起去六安,没想到沿途发生了这样的事情。更让该女子气愤的是:前一晚还海誓山盟的情郎,此时竟弃自己而去,电话也关机了,没办法联系上。

石墨烯类膜材料新特性 或为燃料电池带来革命性进步

星报讯(刘爱华 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从中国科学技术大学获悉,该校吴恒安教授等,与诺贝尔物理学奖得主、英国曼彻斯特大学安德烈·海姆教授课题组等研究人员合作,在石墨烯类膜材料输运特性研究方面取得突破性进展,发现石墨烯以及氮化硼等具有单原子层厚度的二维纳米材料可以作为良好的“质子传导膜”,该发现有望为燃料电池和氢相关技术领域带来革命性的变化。